
REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO GESTOR DO FUNDO ESTADUAL DE

DEFESADOS INTERESSES DIFUSOS — CEG/FEID

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA — 15 de Outubro de 2025

Ao décimo quinto dia do mês de Outubro de dois mil e vinte e cinco, às 10h00, em

formato  online  através  do  link disponibilizado  por  e-mail para  todos  os  (as)

conselheiros (as), deu-se início à Reunião Ordinária do Conselho Estadual Gestor

do  Fundo  Estadual  de  Defesa  dos  Interesses  Difusos  do  Paraná,  fizeram-se

presentes Governamentais: NÁDIA LEANDRO (SEJU); JOSÉ CARLOS MACHADO

(PROCURADORIA-GERAL  DO  ESTADO);  FABRICIO  LINO  (SEFA) Sociedade

Civil: JEAN  CIRILO(GRUPO  DIGNIDADE);   YURI  TSUYOSHI  ISHIKIRYIAMA

(ASSOCIAÇÃO GRYPHONS); ELZA MARIA (UBM) Colaboradores (as): LEANDRO

PEIXOTO (SEJU); Justificativa de Ausência: Elza justificou sua falta 1. Abertura:

A princípio,  Jane  saudou  a  todos  e  todas  e  deu  início  à  Reunião  Ordinária  do

Conselho Estadual Gestor do Fundo Estadual de Defesa dos Interesses Difusos do

Paraná  — CEG/FEID.  2.  Aprovação  da  pauta: Joicy  questionou  se  todos  (as)

estavam de acordo com a pauta que foi aprovada sem ressalvas.3. Aprovação da

Ata: Joicy informou que a ATA da reunião anterior não estava pautada porque havia

sido  aprovada  por  e-mail  e  anexada  a  um  dos  protocolos  que  precisavam  ser

encaminhados oficialmente. Esclareceu que este procedimento já estava concluído.

4. Informes Secretaria-Executiva e Conselheiros: Jane comunicou atualizações

sobre o relatório de prestação do CUIDA Paraná, explicando que houve mudança de

secretário  e  de  coordenação,  e  por  isso  o  relatório  havia  demorado  a  ser

encaminhado.  Informou  que  a  prestação  de  contas  ainda  estava  tramitando  no

Tribunal de Contas e que o novo ciclo do CUIDA havia sido finalizado recentemente

em Maringá, com formatura registrada em fotos que seriam enviadas ao grupo. Yuri

declarou,  que  tinha  dúvidas  específicas  e  solicitou  esclarecimentos  objetivos:

Perguntou quais motivos levaram à não conclusão de alguns alunos cadastrados no

CUIDA, solicitou a porcentagem dos concluintes que foram admitidos no mercado de

trabalho formal  e questionou se havia um follow-up de um ano da primeira turma.
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Jane  respondeu  que  tais  esclarecimentos  deveriam  ser  prestados  pelo  novo

coordenador  do  CUIDA  e  que  o  traria  na  próxima  reunião,  anotando  todas  as

dúvidas  levantadas.  Jean  complementou  afirmando  que  o  fundo  permite  outras

iniciativas além do CUIDA e que o edital poderia contemplar ações ambientais e

outras  políticas  ligadas  a  direitos  difusos.  Elza  questionou  qual  seria  o  tempo

necessário para análise da proposta de elaboração de edital e sugeriu formação de

uma comissão específica do conselho para trabalhar  o texto e trazer sugestões.

Jane  explicou  que  o  conselho  precisaria  estudar  previamente  a  lei,  porque  ela

estabelece  parâmetros  específicos  para  as  organizações  aptas.  Por  fim,  após

discussão houve a formação da Comissão Organizadora para Elaboração do Edital,

contando  com  duas  pessoas  do  Governamental  e  duas  pessoas  da  OSC  5.

Protocolo 22.790.064-4:  Jane explicou que o  protocolo referente à DREM havia

sido  novamente  encaminhado  ao  conselho  apenas  para  ciência  formal,  pois,

conforme  orientação  da  própria  Defensoria  Pública  em  reunião  anterior,  o

pagamento à DREM é uma  obrigação legal do Fundo, que não exige votação do

conselho.  Informou que,  mesmo assim, o setor  financeiro solicita que o ato seja

registrado em ata, razão pela qual o tema foi  apresentado novamente.  Todos os

conselheiros cientes do recolhimento da DREM.  6. Encerramento: Por fim, Jane

agradeceu a presença de todos (as) e encerrou a Reunião Ordinária do Conselho

Estadual  do  Fundo  Estadual  de  Defesa  dos  Interesses  Difusos  do  Paraná.  A

presente ata foi lavrada por Joicy Rodrigues.
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